Erintse a tetraéder beirt gombje a BCD lapot a G, az ACD lapot a H pontban. Hasznaljuk az abra tovabbi
jeloléseit is. Mivel egy kiils6 pontbdl a gombhoz htuzott érintészakaszok egyenlek,

AE = AF és BE = BF.

Ezért az ABE és ABF haromszogek egybevigok, hiszen oldalaik paronként egyenlék. Ebb6l kovetkezik, hogy AEB< =
AF B<; ezeket a szogeket az abran a-val jeloltiik.
Ugyanigy megmutathatok a kdvetkezs egybevagosagok:

BCEA = BCGA
ACEAN = ACH A
ADFA =2 ADH A
CDGA =CDHA
BDF A = BDG A

és ezekbdl az egybevagosagokbol adodik az dbran azonos betiivel jelolt szogek egyenlsége.

B

Az E F,G és H érintési pontok mindegyike a tetraéder egy-egy lapjanak belsé pontja, ezért

a+B8+v=2m

B+e+e=2m

y+d+e=2m

a+ 6+ p=2m.
Az els6 két egyenletbil

a+v=p+e,
a masik két egyenletbdl pedig

at+p=7v+e.

E két utobbi egyenletbél
v=1¢, azaz AEC< = BFD<«.

Ezt kellett bizonyitanunk.



